
Ascheaustragung (A000154)

Seite 1 / 3 03.03.2021



Ascheaustragung (A000154)

Seite 2 / 3 03.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

380 051379 Achse Aschebox BW2, BW2T, BW2P, BWA 1.00 Stk

20 055158 Arretierung Aschebox PW24-103 1.00 Stk

520 056206 Aschebox De. kpl. RAL 7012 FS PW 1.00 Stk

570 054576 Aschebox Deckel kpl. PW24-103 1.00 Stk

550 056207 Aschebox Sockel RAL 7012 FS PW 1.00 Stk

530 054494 Aschebox Verschluß PW24-103 1.00 Stk

590 055218 Ascheschieber kpl. PW24-103 1.00 Stk

300 055159 Bolzen Ascheschieber PW24-103 4.00 Stk

280 055089 Dichtung Ascheboxflansch vorne und hinten PW24-103 1.00 Stk

510 054571 Dichtung Aschelade PW24-103 1.00 Stk

30 055156 Flansch Aschebox PW24-103 1.00 Stk

360 031545 Gewindefurchende Sechskantschraube DIN 7500 - M5x12, verzinkt 2.00 Stk

40 033536 Gewindestift M8 x 20 VZ, DIN 913 8.00 Stk

440 054570 Griff PW24-103 1.00 Stk

310 055132 Passscheibe D14 16.00 Stk

580 052700 PWZ050 Aschebox zu Hackgut-Vergaser Abmessungen (ohne Griff u. ohne Räder): BxHxT ca.
342x225x744mm Nutzvolumen: 50L Abmessungen

1.00 Stk

390 006888 Rad AG 125-12 Vollgummi Aschebehälter 2.00 Stk

10 055157 Schieber Ascheboxflansch PW24-103 1.00 Stk

1000 A000257 Schnecken m. Antrieb 1.00 Stk

600 015026 Sechskantschraube DIN 933 - M6x10 - 8.8 - verzinkt 2.00 Stk

430 054573 Senkschraube M6x30 DIN965 2.00 Stk

370 006889 Sicherungsscheibe Ø12 mit Kunststoffkappe 2.00 Stk



Ascheaustragung (A000154)

Seite 3 / 3 03.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

340 055241 Silikon Vierkantprofil 15x10 mm, 0.78 M

420 009546 Spannverschluss 4.00 Stk

220 016565 Sperrzahnmutter M5 verzinkt 4.00 Stk

450 016566 Sperrzahnmutter M6 verzinkt 2.00 Stk

330 016553 Sperrzahnmutter M8 verzinkt 4.00 Stk

560 055141 Stellfuß PW24-103 2.00 Stk

610 020540 U-Scheibe DIN 134 - M6 2.00 Stk

320 031756 U-Scheibe ISO 7093 4.00 Stk

540 033092 Zapfenschrauben DIN927 - M5X5 4.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

